Integracion
Funcién compuesta: f o g(x) = f ( g(x))
Recta tangente a y = (x) en el punto de abscisa X = X, : ¥~ f(x,)= f'(xo)(x - xo)

-1
Recta normal a y = f(x) en el punto de abscisa X = Xo : ¥~ f(xy) = ( - xo)

S'(x0)
Valor absol -\A\—DA si A20
alor absoluto: H‘A i A<0

INTEGRACION

I kOfF (x)dx = k DI F(x)dx Integracion por partes:
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P(x)
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raices son: a) Reales y simples (a, b, ...):

Funciones racionales: f dx con grad P(x)<grad Q(x). Hacemos Q(x) = 0; si las

P(x)_ 4 B
O(x) x—a +x—b

b) Reales maltipl iy
) Reales multiples (a, a, b, ...): O(x) x—a (x_a) x—b"
P(x Mx+ N
c) Complejas simples conjugadas, se dejan en un binomio: QE §=ax2jibx +c+"'

Cambios interesantes:

5 14+ cos2a X 2
cos g=——m—"— tag ==¢ dx= dt
2 ) 1+
1 —cos2a 42
sen2a=T cosx=1 t sen x= 2t2
1442 1+1¢
INTEGRAL DEFINIDA

Area definida entre y = f{x) (positiva), el eje OX y lasrectasx=a y x=b:

fjf(x dx

[ reodx = [ reodc+ [ reoax | [N 1 (x)+g(x)lde=] £(x)ax+ [ g(x)dx

b a b b
| rx)dx==[, f(x)dx | kef(x)ax=k [, f(x)dx
VOLUMENES
b
De revolucion respecto al eje OX: V=7rfa [ f (x)]2 dx

b
De revolucion respecto al eje OY: V' =2x fa x f(x)dx
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